
Na PUlze
ročník V., číslo 3, október 2012
Časopis Prešovskej univerzity v Prešove

  www.unipo.sk
  www.univerzitne.info



/19/ Projekty

Budovanie centier vo svojej poslednej fáze
Fyzické budovanie „Centra excelentnosti sociohistorického a kultúrnohistorického výskumu“, ITMS kód pro-
jektu 26220120057 a „Kompetenčného centra znalostných technológií pre inovácie produkčných systémov 
v priemysle a službách“, ITMS kód projektu 26220220155, projektov zo štrukturálnych fondov Európskej únie, 
sa pomaly chýli ku koncu.  Stavebné práce na rekonštrukcii podchodu hlavnej budovy VŠA na Ul. 17. novembra 
č.1, kde budú mať obe centrá svoju priestorovú základňu, sa začali realizovať v októbri 2011, pričom v novembri 
2012 by mali byť ukončené. Po ukončení fyzického budovania projektov sa zaháji fáza informačno-komunikač-
ného vybavenia oboch centier.  

Centrum excelentnosti sociohistorického 
a kultúrnohistorického výskumu
„Centrum excelentnosti sociohistorického a kultúrnohistorického výskumu“, ITMS 
kód projektu 26220120057 je projekt z kategórie Centier excelentností na Prešovskej 
univerzite, ktorý je realizovaný v rámci Operačného programu Výskum a vývoj. Ob-
dobie realizácie jednotlivých aktivít projektu sa začal 1. augusta 2010 a predpokladané 
ukončenie projektu je naplánované na koniec júla 2013.   
Na jeseň 2011 prebiehalo verejné obstarávanie na výber dodávateľa vysoko kvalitnej 
informačno-komunikačnej infraštruktúry, ktoré bolo na jar tohto roku odsúhlasené zo strany sprostredkovateľ-
ského orgánu riadiaceho orgánu Agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR pre štrukturálne 
fondy Európskej únie (ASFEU) a na základe ktorého bolo možné podpísať zmluvu s vybraným dodávateľom je-
dinečnej výskumnej infraštruktúry, ktorá bude pre centrum zakúpená po ukončení aktivity 2.1 Nevyhnutné sta-
vebné úpravy priestorov centra, ktorá predstavuje vytvorenie priestorov Centra excelentnosti.

PhDr. Miriama Knežová, manažér publicity, Foto: archív PU v Prešove

„Podporujeme výskumné aktivity na Slovensku/ 
Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ“
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